

『おとなのワクチン』 正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『おとなのワクチン』に以下の誤りがございました。読者の皆さまに深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

■119 頁，上から 5 行目

【誤】代表的な日本呼吸器学会の「成人市中肺炎診療ガイドライン（表 24-1）」によると，

【正】代表的な日本呼吸器学会の「成人市中肺炎診療ガイドライン」によると，

■119 頁，肺炎球菌ワクチンの種類の見出しから 2 行目

【誤】それぞれの特徴について表 24-2 に示す。

【正】それぞれの特徴について表 24-1 に示す。

2019 年 11 月現在